



秦海璐加盟《跨界歌王》和《星厨驾到》。

范冰冰加盟《我的新衣》。

周杰的相声首秀获得业内人士点赞。

刘涛被赞唱功不俗，成为《跨界歌王》第一季总冠军。

演员“无所不能” 观众已不觉新鲜

跨界的噱头还能玩多久？

演员除了演戏还能做什么？答案是，几乎无所不能。上个周末，《跨界喜剧王》和《我的新衣》分别在北京卫视和东方卫视首播，一大批演员去挑战喜剧表演和时装设计，有的超出预期，更多的则让人看得尴尬。实际上，最近主打跨界牌的综艺节目已经越来越多，但观众显然不再觉得新鲜，如果明星没有拿出实力征服大家，这个噱头就很快会烂俗了。

A 跨界表现：有的被赞，有的僵硬

《跨界喜剧王》中，最受期待的自然是首次亮相综艺节目的乒乓球世界冠军邓亚萍，她在体育领域中获得无数荣誉，但表演小品却是第一次。节目里，她带同为乒乓球运动员的老公一起上阵，身穿可爱的睡衣出场，演绎他们生活中的一些琐事，大胆表达在家中也是女强人的气场。关于邓亚萍的表现，观众认为，有些紧张、生涩，但作品结合他们自身特长，仍然具备看点。

最超出外界预期的是周杰，他穿上大褂和助演嘉宾孙楠等人合体说相声，他发挥稳定，被内行人认为有惊喜。而在琼瑶剧中获封“哭戏女王”的秦岚也展现了她演悲剧的特长，将《梅花三弄》进行突破性改编，虽

然有些紧张，可整体表演让观众“笑中带泪”，因而获得本场第一。

另一个节目《我的新衣》，则聚集了范冰冰、林志玲、吴昕、王丽坤、张俪等不同风格的女演员，让她们通过亲手设计的服装展现自己的时尚理念和设计态度。对于她们的表现，有人表示“负责站在台上美美地就好了”。有人在吹捧，我们看不到设计师的想法和设计过程，少了一些真切感。

刚结束的《跨界歌王》让演员王凯、刘涛等人一展歌喉，节目收视和口碑都十分不俗。观众点赞说，让演员跨界唱歌的理念是节目的一种创新。

B 跨界反响：他们的真材实料能有多少？

据了解，现在主打明星跨界牌的综艺节目数量越来越庞大，从前两年的跳水，到目前的做菜、打篮球、唱歌、演喜剧、服装设计等不一而足，这之中，人们都有一些共同疑问，上节目的这些人是因为名气大吗？他们是真的想展现在主业之外的某一种独特才能吗？自身真正的实力能有多强？

另外，大篇幅的广告植入、品牌冠名开始引起观众不满。“《我的新衣》原以为是明星与设计师在时尚方面的火花碰撞，原来是在时尚外衣包裹下赤裸裸的、无处不在的广告和商业利益”，“《星厨驾到》一点竞技色

彩都没有，一直在拍摄明星，给菜品的镜头太少，他们真会做菜吗？”

实际上，相比唱歌的全民性来说，喜剧表演的要求显然更高，之前的喜剧节目都是寻找有喜剧表演功底的人比拼，甚至小沈阳、宋小宝这些资深喜剧人也会上台参与一把，观众却对于演员的跨界持怀疑态度，“刘涛上过春晚演过小品，邓亚萍这样的体育明星去演小品，效果会怎么样呢，目前我只能说，有很多尴尬。”很明显，节目现场观众的笑是有点少，台下的掌声更多是对他们勇气的赞赏，而非发自内心的对他们实力的肯定。

C 行业观察：综艺节目需要寻找新出路

谈到影视演员跨界上综艺的话题，有电视圈人士表示，这是现在综艺节目在寻找新出路的一个表现。现在的综艺节目不好做，明星竞技、草根选秀、亲子节目已经走到了瓶颈。观众喜欢看一些更真实、展现明星不一样的节目，比如，他是不是有幽默感，她穿衣打扮是不是有美的感觉。《跨界歌王》是一次很好的尝试，跳完舞唱完歌，自然就开始要演小品、搞笑了。此外，业内还有一个

说法指出，由于专业的喜剧演员资源匮乏，影视演员就有跨界的机会。

还有声音指出，尽管影视圈中的许多行业都是相通的，但是相比喜剧演员，影视演员会有所缺陷。对于这一点，观众需要区别对待，从而在观看时降低期待值。“比如，演员在拍戏面对的是导演和镜头，而喜剧演员直接面对的是观众，表演是一次性的，要如何调动观众情绪，还是不同的，相应的能力也都是有所欠缺，他们敢于挑战，需要相当大的勇气，在各个行当交流的过程中，大家能互相学习，互相融合”。

评头论足

请拿一点干货出来

跨界的综艺节目首先给明星增加了关注度，给节目提高了点击量，带给观众的是什么呢？观众之所以对这类综艺青睐有加，无非是希望看到熟悉的明星在“非专业”领域的别样风采，希望从他们那里获取一些积极的东西。有网友称，看了节目才发现原来喜欢的明星不仅会演戏，还会唱歌，做饭还做得这么赞。明星演员们的出色才艺离不开努力拼搏的精神，这在无形中感染了观众，传递一种正能量的价值观。

然而，在精神和价值层面之外，明星敢于公开展现才华，还是必须要有真正的能力。

比如，评价明星跨界表演喜剧的标准很简单，就是让台下的观众笑，就是想要达到这个标准也很难，你没有这个能力，观众是不会买单的。对于所有正在或打算跨界上综艺的明星来说，要想清楚自己为什么而来、有没有底气，而非一再贩卖自己的名气，破坏大家的信任。

在这一点上，目前已经亮相的节目有惊喜，也有很多提升的空间。这提醒节目的制作者，虽然跨界是一个风潮，你可以跟风，但节目想要持续发展，同样要拿出干货来，而不是单纯地和明星相互利用，否则观众会彻底失去新鲜感，跨界的噱头必定很快玩完。

文娱播报

电视剧《炮神》今晚央视“开炮”

中国首部炮兵题材的史诗战争巨制《炮神》于今晚登陆央视八套。该剧由天沐影业制作，资深制片人孙杰担任总制片人，《邓小平》编剧张强执笔，王飞、杜修斌导演，于震、刘小锋、牛丽燕、张光北等领衔主演，群英荟萃打造国内首部年代跨度最大的战争戏。

电视剧《炮神》以1927年“二六兵变”伊始到1955年解放军授衔大背景，跨度30年风雨历程，于震饰演的杨志华，出场是一位为了看炮上了战场的马夫兵，阴差阳错从马夫成为将军，又从将军贬为民兵，最后成长为一代铁骨英豪。以杨志华戎马一生为主线，展现了中国炮兵从无炮到有炮、到组建炮校的风雨历程。

据新华网

《盖世英雄》收官 大张伟夺冠



音乐真人秀《盖世英雄》总决赛9月4日晚在江苏卫视完美收官。大张伟凭借一曲《人间精品起来嗨》成功脱颖而出，为凤凰传奇战队夺得封面金曲。谈起此次夺冠，大张伟也分外激动：“两年的努力得到了一定程度的鼓励，被承认的感觉特别好！”

当晚的大张伟虽然高烧上场，却丝毫没有降低表演热情，不仅以一句无限循环的“阿里里”给观众成功洗脑，更得到队长凤凰传奇和队友“王炸”组合的全力助阵。最终，大张伟也不负众望，一举拿下《盖世英雄》华语电音大碟的封面金曲。

据中新网

张曼玉加盟《十二道锋味3》

9月4日，浙江卫视在京举办《十二道锋味》第三季首播会，谢霆锋到场。《锋味3》延续了以往大牌云集的风格，除了在之前曝光的杨紫琼、甄子丹、蔡依林、舒淇、萧敬腾、阮经天、Twins，谢霆锋宣布张曼玉也将加盟。

《十二道锋味3》片段曝光，大咖嘉宾纷纷颠覆以往的形象，反差萌十足。谢霆锋说，和朋友们在一起很开心：“我从小就被教导，重要的不是银行里有多少钱，而是有多少知心朋友，现在有那么朋友，所以我觉得很幸福。”

谈到邀请张曼玉的过程，谢霆锋透露：“我发邀请给她，结果她请我去跟她开会，开了整整四个半小时，告诉我可以怎么拍，哪里有她小时候记忆的食物。”《十二道锋味3》将于9月10日在浙江卫视开播。

据中新网